
СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на обработку моих персональных данных организации ООО «Восток-Авто» (460036, г. Оренбург пер. Печерский д. 63) 

в целях обработки моего запроса, направленного через сайт vostok-avto156.ru , и коммуникации со мной в целях, связанных с обработкой и выполнением моего запроса с помощью различных средств связи, а именно посредством:

 - интернет; 
 -сообщений на адрес электронной почты;

 - текстовых сообщений на номер телефона;
 - а также посредством использования информационно-коммуникационных сервисов, таких как Telegram, Viber, WhatsApp и тому подобных; 
 - телефонных звонков.

Под персональными данными Гражданина понимается указанная общая информация: Имя, Телефон, E-mail. Пользователи, принимая настоящее Соглашение, выражают свою заинтересованность и полное согласие, что обработка их персональных данных может включать в себя следующие действия: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, уничтожение.
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт vostok-avto156.ru  и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ и может быть отозвано мною ранее посредством направления соответствующего письменного заявления по почтовому адресу организации, указанного в настоящем согласии.

